



希望波城老师义工大聚会 疫情过后重振旗鼓

本报讯 希望中文学校波城校区的数十位老师和义工，利用国殇日长周末，在维州首府里士满附近举行丰富多彩的团建活动。疫情过后，波城校区正凝聚力量，重振旗鼓，争取再现中文学校的往日荣光。

这是疫情三年多以来，希望中文学校波城校区第一次举办大规模的教工队伍在外地的集训团建活动。通过开展团建活动，慰问教工，凝聚人心，是波城校区的传统项目。但受困于疫情，这个项目中断了三年。如今终于得以恢复，近百位教工及其家属欣然赴会，寄情山水，娱乐嬉戏，欢乐开怀。

校方为此进行了精心的安排和准备。大家欢聚一堂，先开教师工作会议，商讨学校发展大计。校长徐砺新和希望中文学校副理事长成军军感谢教师和义工们在疫情三年间困难的形势下的不离不弃和辛勤坚守。他们承认，疫情之下教学模式的变化，给所有中文学校带来了巨大冲击，尤其是才艺课受到的影响更大。希望老师们想方设法，在回归实体教学后，通过加强寓教于乐的教学方式，增进与家长和学生的联系，吸引学生重回课堂。

在丰盛的晚餐之后，教务长王敏主持教工们展开时装走秀和游戏活动。平时在学校里、课堂上比较严肃的老师们，此时也显露活泼个性。道具时装秀的搞笑表演，家庭成员走台的温情脉脉，男女分队做游戏的嬉戏打闹，扑克升级大战中的大呼小叫，让大家在欢声笑语中度过了开心之夜。

前后两个白天，大家徜徉于里士满附近的风景名胜，感受这个美国内战时期南方首都的历史文化与詹姆斯河谷丘陵的秀美风光。虽然天公不作美，但大家还是留下了许多倩影映照。

团建集训，娱乐身心，是为了更好地再出发。2023年春季学期已接近尾声，校方将在6月10日举行2022到2023学年的结业典礼。这是希望中文学校波城校区全面恢复实体教学的第一个学年。尽管遭遇生源流失等困难，但在大家的共同努力下，波城校区已经走上了稳步复苏的道路。下一学期，校方将在恢复副科和才艺课方面有更大的动作。

最新推出的有象形书法课。这门课适合3年级到6年级的学生。他们将从甲骨文学起，如画画般学写汉字，然后



学写大篆、小篆，让学生学成有满满的历史成就感。商乐维老师研究汉字象形，教授象形书法十一年。其学生曾荣获北美华语学校学生书法比赛一等奖、新泽西中文学校书法比赛一等奖。

另外Jenab老师的英文写作课下学期将继续开设实体课，帮助孩子们提高英文写作能力。除了教授写作技巧外，该课程还将结合SAT阅读文章以及词汇扩展和阅读理解活动。Jenab女士毕业于多伦多大学，有在欧洲和北美两大洲

的15年教学经验，目前任教于蒙郡丘吉尔高中。

2023年秋季学期的提前注册已经开始，在6月10日之前提前注册可获得10美元的注册费优惠，成功介绍新生者也可获得优惠。有意参加希望中文学校波城校区学习者，可到 <https://www.hopechineseschool.org/hcspt/> 注册报名，亦可在6月3日和10日的下午1点到5点间到波城校区(Winston Churchill High School, 11300 Gainsborough Road, Potomac, MD 20854)当面注册。(晓雨)



国税局寄发信函提醒纳税人可疑的身份盗窃

诈骗者有时会使用窃取的社会安全号码来提交欺诈性税表和领取退税。为了防止这种情况的发生，美国国税局会扫描每一份税表来查找欺诈迹象。如果系统监测到可疑的税表，国税局会审查该税表并向纳税人发送信函，告知其可能的身份盗窃。在纳税人回复此信函之前，国税局不会处理该可疑的税表。

国税局可能会向纳税人寄发以下身份欺诈相关的信函：

第5071C号信函，潜在身份盗窃，提供在线选项(英文)：此信函告知纳税人使用在线工具来验证其身份和税表信息。如果纳税人没有报税，可以使用在线工具来告知国税局。

第4883C号信函，潜在身份盗窃(英文)：此信函

告知纳税人致电国税局来验证其身份和税表信息。如果纳税人没有报税，可拨打信函上的纳税人保护项目热线电话。

第5747C号信函，潜在的身份盗窃，需当面核实(英文)：此信函告知纳税人亲自到当地的纳税人协助中心核实其身份和税表信息。如果纳税人没有报税，可以拨打信函上的纳税人保护项目热线电话。

第5447C号信件，美国境外的潜在身份盗窃(英文)：此信函告知纳税人使用在线工具或致电国税局来验证其身份和税表信息。如果纳税人没有报税，可通过在线工具告知国税局。

纳税人应遵照信函中的步骤操作
身份盗窃信函将告知纳税人需要采取的步骤。纳

税人应遵循这些步骤来联系国税局解决问题。

身份盗窃的受害者可通过联邦贸易委员会查找更多关于报告身份盗窃以及身份修复的资源：identitytheft.gov(英文)。

纳税人如果收到国税局身份盗窃信函，不需要提交身份盗窃宣誓书

如果纳税人需要提醒国税局他们是身份盗窃的受害者，或者他们认为自己是受害者，可以提交《表格14039，身份盗窃宣誓书》。如果纳税人已经收到关于身份盗窃的国税局信函，就不需要提交宣誓书。

更多信息：

身份盗窃中心

国税局身份盗窃受害者援助如何运作